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BULLETIN č. 8/2010
Vážení rodiče, milí žáci,

dovolte nám, abychom Vám popřáli mnoho pohody a štěstí do roku 2010. 
V tomto čísle našeho bulletinu Vás seznámíme se zajímavými akcemi jednotlivých oddělení  v uplynulém pololetí.
Naše škola se podílela na organizaci festivalu „Jazz Goes to Town“, jehož partnerem je již druhým rokem. Jazz se stává stále oblíbenějším hudebním žánrem, o čemž svědčí  zvyšující se zájem našich muzikantů o improvizaci a hru v jazzových kapelách. 
 S potěšením můžeme tvrdit, že zájem je nejen o jazz, ale i o umělecké vzdělávání obecně. V současné době je ve škole pouze 87 volných míst, a tak se trochu obáváme,             že se při jarních talentových zkouškách zdaleka nedostane na všechny uchazeče                      o vzdělávání v naší škole. 
 Pilně pracujeme také na vylepšování prostředí školy – jde například o novou koncepci učeben výtvarného oboru, pořídili jsme nové vybavení do jedné výtvarné třídy        a do šaten a během druhého pololetí projdou rekonstrukcí dvě zbývající učebny, které budou vybaveny novým nábytkem a dataprojektory. 
Kytarové oddělení se v prvním pololetí „blýsklo“ několika významnými úspěchy.       V prvé řadě jsou to energií sršící vystoupení jazz-rockové kapely On Line Session, která pod vedením pana učitele Jana Doležala dynamicky zvyšuje svoji kvalitu. O skvělé formě tohoto uskupení svědčí mimo jiné i pozvání samotného Laca Decziho ke spoluúčinkování On Line Session na koncertě kapely Jazz Celula New York, které se uskutečnilo 23. října v Praze. Laco Deczi a jeho kapela Jazz Celula New York patří mezi světově uznávané jazzové formace. Během výčtu aktivit kapely On Line Session je třeba zmínit účinkování na koncertech spolu              se skupinami Ali The Band dne 5. listopadu v Country clubu Lucie v Hradci Králové               a se skupinou Sto zvířat dne 14. listopadu v Častolovicích. Obě skupiny se řadí k uznávaným kapacitám české hudební scény. Uskupení kolem Jana Doležala plánuje během druhého pololetí vystoupení na Jazzfestu Karlovy Vary a letních rockových festivalech. 
Dalšími akcemi byla vystoupení kytarového kvintetu. První se uskutečnilo 2. září              v Galerii Na Hradě a druhé 24. listopadu ve Fakultní nemocnici Hradec Králové na akci           k  55. výročí založení Mateřské školy a Základní školy při Fakultní nemocnici HK.
Jedním ze stěžejních vystoupení uplynulého pololetí byl Vánoční koncert kytarového oddělení, který se konal 17. prosince. Letošní koncert byl výjimečný tím, že se poprvé konal mimo prostory ZUŠ. Hlavním důvodem tohoto faktu byla skutečnost, že stávající kapacita koncertního sálu již nestačila pojmout všechny příchozí návštěvníky koncertu. Rozhodli jsme se tedy, že zvolíme větší prostory a pronajali jsme sál v Adalbertinu – Studio A. Díky panu Kamilu Kotkovi, který se postaral o ozvučení hudebních čísel, tak měli posluchači nejen dostatečné pohodlí, ale i kvalitní poslech. 

Již tradicí se stal červnový Koncert kytarového oddělení ve Sboru kněze Ambrože,      o jehož přesném termínu Vás budeme informovat.
 Dalším plánovaným vystoupením bude 28. dubna 2010 Orchestrální večer pořádaný oddělením smyčcových nástrojů ve Filharmonii Hradec Králové. Kytarový orchestr ZUŠ Habrmanova pod vedením pana Kamila Kotka byl pozván na tuto akci jako host.

 Kytarový orchestr ZUŠ Habrmanova můžete shlédnout a hlavně vyslechnout také 21. dubna 2010  v rámci Koncertu kytarových orchestrů v budově Filharmonie Hradec Králové.

Klavírní oddělení zahájilo tento školní rok dvěma výchovnými koncerty                  pro mateřské školy. Přípravě představení Prokofjevovy hudební pohádky „Péťa a vlk“                se věnovalo 15 žáků spolu se svými učiteli již ve II. pololetí předešlého školního roku.          Po jeho úspěšném červnovém provedení pro rodiče s dětmi bylo představení nabídnuto               i mateřským školám. Tento netradiční koncert byl spojením hudby, slova a obrázků                 a formou zpětné projekce dětem netradičním způsobem přiblížil hudbu jako prostředek vyjádření určitého děje a charakteru postav. 

Během prosince učitelé klavírního oddělení uspořádali několik vánočních koncertů,        na kterých většinou spolupracovali s kolegy z ostatních oddělení. Klavíristé se tak mohli představit nejen jako sólisté, ale též jako dobří hráči doprovodů různých nástrojů a zpěvu.

Spolupráci se smyčcovým orchestrem školy tentokrát krásně předvedla na jeho vánočním koncertě malá klavíristka Terezka Ceeová ze třídy Květy Janouškové, která s orchestrem nacvičila 2. větu z Berkovičova Klavírního koncertu.

V lednu připravuje klavírní oddělení ještě Koncert malých klavíristů, kde se představí děti od PHV do 4. ročníku. Starší žáci budou mít možnost předvést své umění v dubnu v Pianosalonu Petrof, kde klavírní oddělení připravuje koncert spolu s oddělením pěveckým.

V dechovém oddělení se pilně koncertovalo již v září. Kolegové se se svými soubory zúčastnili několika festivalů, koncertů a hudebních vystoupení. Dne 5. září na swingovém festivalu zazářily dva soubory ze třídy pana učitele Vladimíra Besucha (Trombon-band             a Barbar-trio), 6. září pan učitel David Marišler absolvoval se svým klarinetovým kvartetem koncert v Bystré. V Jičíně - městě pohádky - probíhala 13. září hudební představení po celý den, a tak zde nemohly chybět ani soubory z našeho oddělení. Junior-band pana učitele Jiřího Hasala a Trombon-band a Barbar-trio pana učitele Vladimíra Besucha svými tanečními melodiemi rozezněly celé náměstí. Za několik dní poté 18. září v Hradci Králové                   na Krajských dožínkách na náměstí T. G. Masaryka zazněly taneční a populární melodie v podání Junior-bandu  (J. H.) a kapely On Line Session pana učitele Jana Doležala.

Pro naše žáky i jejich rodiče připravujeme též každý školní rok výchovně-vzdělávací pořady. V listopadu naši ZUŠ navštívili studenti z konzervatoře v Pardubicích. Připravili      si zajímavý program složený ze skladeb různých slohových období a předvedli hru              na příčnou flétnu, hoboj a pozoun. 
Koncem listopadu jsme byli již popáté pozváni do Domova sv. Josefa v Žírči. Komorní koncert našich žáků sklidil velký úspěch a našim hostitelům zpříjemnil předvánoční odpoledne. Prosinec proběhl ve znamení blížících se Vánoc - pořádali jsme třídní vánoční koncerty. 
Koncert Junior-bandu pana učitele Jiřího Hasala se v předvánočním období uskutečnil v Country clubu Lucie.

Během prvního pololetí školního roku 2009/2010 se žáci pěveckého oddělení zúčastnili pěveckých soutěží, v nichž dosáhli výborných výsledků: Písňová soutěž Bohuslava Martinů (Denis Behina - 1. místo a zvláštní cena Hudebního festivalu Nekonvenční žižkovský podzim, Klára Benešová - čestné uznání poroty a cena Společnosti Jarmily Novotné), Pražský pěvec 2009 (Denis Behina a Klára Benešová - společné 3. místo).               Oba úspěšní soutěžící jsou ze třídy paní učitelky Heleny Matyášové. 


Žáci oddělení se podíleli na velkém počtu koncertů - nejen interních v sále školy      (Od pohádky klíček mám, Vánoční zpívání a brnkání, Dobrú noc, má milá, Zima přišla do pohádky), nýbrž i veřejných při rozmanitých příležitostech (vernisáž výstavy Giardini in Toscana,          ve spolupráci s klávesovým oddělením festival Jičín - město pohádky a slavnostní zakončení projektu Internet pro seniory, ve spolupráci s klavírním oddělením, dále šlo o vernisáž Zimní výstavy výtvarného oboru ZUŠ Habrmanova ve Sboru kněze Ambrože Koledy EU a vánoční akce Studijního centra BASIC v AQUA centru). Novinkou oddělení se staly Dny otevřených dveří (třída Heleny Matyášové), během nichž mohli rodiče i žáci navštívit libovolnou lekci zpěvu a sledovat její průběh.


Ve druhém pololetí nynějšího školního roku se žáci pěveckého oddělení kromě interních i veřejných koncertů zúčastní školní Soutěže Bohuslava Martinů, její vítězové potom Koncertu k poctě Bohuslava Martinů v koncertní síni firmy Petrof.  Dále se zúčastníme soutěží Karlovarský skřivánek, Duškova soutěž, Novopacký slavíček a Hradecký slavík.

Žáci klávesového oddělení zahájili školní rok účastí na festivalu Jičín - město pohádky. Společně s žáky tanečního a pěveckého oddělení vytvořili hudebně-taneční pásmo složené z melodií známých pohádek a v průběhu festivalu s ním opakovaně a s velkým ohlasem vystoupili. 


Oddělení uspořádalo dva tematicky zaměřené koncerty: Dobrú noc, má milá a Zima přišla do pohádky. Součástí koncertů byla čísla zahrnující použití improvizačních technik, korepetice sólových nástrojů i zpěvu a souhra více klávesových nástrojů. K veřejným akcím oddělení patřilo například vystoupení při příležitosti slavnostního zakončení projektu Internet pro seniory. 

V závěru prvního pololetí proběhne Klávesení - interní akce určená nejmenším klávesistům. Ve druhém pololetí školního roku čekají žáky klávesového oddělení soutěžní přehlídka Konfrontace, semináře jazzové improvizace a nemálo interních i veřejných koncertních vystoupení (Jarní koncert a Koncert populární hudby, vystoupení v MŠ Lužická, zakončení projektu Internet pro seniory). Na závěr školního roku je ve spolupráci s tanečním oddělením naplánováno též provedení pohádky Perníková chaloupka.

Smyčcové oddělení zahájilo školní rok vystoupením na vernisáži fotografií Toskánských zahrad 17. 9. v Adalbertinu. V říjnu se uskutečnilo soustředění Pilařova kvarteta, dvě smyčcové dílny souboru Violine a orchestru Juventus Gradecensis, soustředění komorní hry, kvarteta a klavírního tria. Tato tělesa se připravují na soutěž ZUŠ, jejíž krajské kolo proběhne v naší škole dne 13. 4. 2010.
Ve dnech 19. - 22. 11. se téměř všichni žáci smyčcového oddělení zúčastnili podzimního soustředění v Orlickém Záhoří, kde se připravovali na vánoční koncerty. 
V prosinci zaznělo v ZUŠ Habrmanova pět vánočních koncertů žáků ze tříd J. Steinerové, D. Besuchové a V. Holubové. V rámci těchto vystoupení si návštěvníci vyslechli také hru souboru Violine  a orchestru Juventus Gradecensis.

Na začátku 2. pololetí se uskuteční školní kolo soutěže v komorní hře, další smyčcové dílny a soustředění orchestrů. 

Všechny příznivce našich smyčcařů zveme 24. 4. 2010 na  Orchestrální večer, který     se uskuteční v prostorách Filharmonie HK.
Letošní podzim začal ve výtvarném oboru netradičně v galerii Univerzity Hradec Králové výstavou „Všemi směry“, která byla přehlídkou tvorby našich žáků věnované v minulém školním roce převážně umění 20. století.

      
Adventní období jsme uvítali již tradiční „Zimní výstavou“ v kostele Sboru kněze Ambrože, která bude k vidění až do začátku února 2010. Je věnována převážně vánoční tématice, zejména betlémům z keramiky, dřeva, skla i papíru, a doplněna obrazy ze současné i minulé tvorby našich žáků.

     
Tématem pro tento školní rok je předkolumbovská Amerika, život a umění jejích obyvatel v souvislosti s dnešním životem i se světovým a moderním uměním. V říjnu jsme podnikli inspirační Cestu za uměním indiánů do Prahy, navštívili jsme expozici věnovanou historii i současnosti původních obyvatel Ameriky v Náprstkově muzeu a výstavu „Prokletí zlata Inků“. Výtvarné tvorbě inspirované touto tematikou se věnují žáci od nejmladších         až po dospělé. Prostřednictvím různých výtvarných technik plošné i prostorové tvorby         se společně pokoušíme pronikat do myšlení a kultury indiánů, hledat podobnosti                    i odlišnosti. Vyvrcholením naší práce bude v březnu 2010 výstava s názvem „Nový svět“, kterou budete mít možnost navštívit v Galerii U přívozu  (Státní vědecká knihovna). 
„Cesta do pravěku“ je název hudebně - naukových dílen, které probíhaly v ZUŠ Habrmanova v týdnu od 9.  do 13. listopadu 2009 se záměrem zpestřit, zkvalitnit a oživit výuku hudební nauky již posedmé. Vyučující tohoto předmětu si vzaly za cíl pomocí netradičních a alternativních metod žáky seznámit s jednotlivými epochami dějin hudby. Celkový projekt uvádíme pod názvem „Dějiny světa očima hudby“. Bude postupně rozpracován do samostatných dílčích naukových dílen v časovém horizontu tří let.

Cílem naší pravěké cesty bylo seznámení se s představou pravěkého umění. Žáci         si připravili co nejvíce informací o kultuře z období pravěku, o životech a zvycích pravěkých lidí. Po rozhovoru a diskusi o tomto tématu se naladili na pravěkého lovce, na jeho prožívání životních zdarů i nesnází – tím zažití a rozpoznání jeho pocitů, vlastností a prožitků na své vlastní osobě. Taková sebereflexe je důležitá pro celkové uvolnění žáků, rozvoj motoriky        a vyjádření emocí, využitelných následně při hře na hudební nástroj a zpěv – v interpretaci samotné.

Využili jsme přitom také pantomimy a gestikulace. Ty jsme pak obohatili hrou          na tělo, orffovské nástroje a nástroje přírodní, které si žáci s sebou přinesli. Za pomoci rytmických nástrojů žáci vyjadřovali nejen pocity, ale i různé přírodní úkazy a přírodní živly. Nechyběla ani práce se zvukem, hlasem a zpěvem a především s rytmem                       a s rytmickými hrami.

I pro naše nejmladší žáčky byly toto pololetí připraveny malé hudební dílničky: „Andělské vánoční zacinkání“ – malé předvánoční radování žáčků ze třídy Jany Fikarové       a Radky Janů s opravdovým Mikulášem, Andělem a Luciferem. Malí žáčci si v přestrojení     za vánoční postavičky nejen zazpívali, zahráli a zasoutěžili, ale především si sami zdramatizovali nejoblíbenější píseň o Čertovi a Mikulášovi a doprovodili ji bohatou ilustrací i tanečními kreacemi.

V tanečním oboru se uskutečnilo velké množství vystoupení. Mažoretky pod vedením Jany Krepindlové vystoupily v Jičíně, na přehlídce Setkání s módou a na mnoha dalších akcích. Naše tancování bylo směřováno k prohloubení technických základů, rozvíjení vlastního pohybového rejstříku a fantazie improvizačními hrami a v neposlední řadě                k vystavění nových choreografií, se kterými se můžete seznámit na ukázkových hodinách v lednu. Se čtyřmi skladbami se chystáme na taneční setkání konané v Králikách ve dnech 15. – 17. ledna. „A kde jsou ti Králíci?“ ptají se nás naše tanečnice .... „Králíci“ jsou za humny! Držme si palce, ať nám vyjdou naše tance!!!
Školné:

Termín pro zaplacení školného a výpůjčného za nástroje na druhé pololetí školního roku 2009/2010 je 15. 1. 2010 – tyto platby přijímáme pouze bezhotovostně na účet školy. Pokud jste dosud neobdrželi lístek s předpisem plateb, paní P. Vaníčková v kanceláři školy vám ho na požádání vytiskne (úřední hodiny 8:00 - 11:00, 12:30 - 15:00 hod.). 

Přejeme Vám krásný rok 2010 a těšíme se na setkávání na akcích naší školy.
                                                     Kolektiv autorů
