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            Habrmanova 130, 500 02
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BULLETIN č. 10/2011
Vážení rodiče, milí žáci,

dovolte nám, abychom vám popřáli mnoho pohody a štěstí do roku 2011. 

V tomto čísle našeho bulletinu vás seznámíme se zajímavými akcemi jednotlivých oddělení  v uplynulém pololetí                   a připojíme pozvání na akce nastávající.
Výtvarný obor

Práce výtvarného oboru v tomto školním roce je ovlivněna literaturou. V naší tvorbě se necháváme inspirovat příběhy      a pohádkami pro malé i velké, a také vlastními sny a představami – zkrátka tvoříme „Fantasy“.
     
První obrazy byly představeny veřejnosti na podzim v prostorách jídelny Bazalka.  Na konci listopadu jsme zahájili tradiční „Zimní výstavu“ v kostele Sboru kněze Ambrože. K vidění jsou zde betlémy, keramika, obrazy, svíčky, zkrátka vše, co k zimnímu rozjímání patří. Výstava potrvá do konce ledna 2011.

     
V podzimních měsících proběhly dvě akce Sdružení „Výtvarka“. Koncem listopadu navštívili jeho členové Labyrint Divadla Drak. Na výtvarném workshopu si žáci vyrobili vlastní loutku, herecký workshop je přivedl dokonce i na jeviště, kde  si vyzkoušeli jevištní mluvu, pohyb a animaci základních druhů loutek. V divadelní laboratoři měli možnost blíže poznat další divadelní profese.
    
Začátkem prosince sdružení podniklo „Cestu za uměním“ do Prahy. Děti si v Domě U Kamenného zvonu prohlédli výstavu „Královský sňatek“, která je věnována nejen svatbě Jana Lucemburského s Eliškou Přemyslovnou, ale i kultuře, umění  a životnímu stylu ve 14. století. Do současnosti se vrátili při prohlídce výstavy obrazů jedné z nejvýznamnějších osobností českého malířství 2. poloviny 20. století, Václava Boštíka, v prostorách Městské knihovny. Prohlídka vedená odborným lektorem byla spojena s výtvarnou dílnou.

      
V průběhu ledna můžete navštívit výstavu nazvanou „Putování světem pohádek očima dětí výtvarného oboru ZUŠ Habrmanova“ v dětském oddělení Městské knihovny na Eliščině nábřeží.  

      
Druhé pololetí bude ve znamení prezentace výsledků naší práce. Komorní výstavy v jídelně Bazalka plánujeme                 na únor a duben. Vstupní prostory Městské knihovny v Tomkově ulici budou vyzdobeny díly našich žáků od března do května. Další ročník oblíbené výstavy v hale Regiocentra v Novém pivovaru proběhne také v květnu. Velká červnová výroční výstava v galerii U přívozu Studijní a vědecké knihovny představí tvorbu celého výtvarného oboru na téma „Fantasy – příběhy pro malé i velké“.

Taneční obor

Hned v úvodu prvního pololetí se žáci 4. a 5. ročníku pod vedením  Radky Janů  zúčastnili  ve dnech 16. a 17. října             v Pardubicích semináře experimentálního workshopu skupiny současného tance VerTeDance, který se konal v Divadle 29             a byl určen pro zájemce od 6 do 106 let. Tento seminář byl pojat originálně,  námětově čerpal ze současných tanečních technik, dramatických her a vlastního pohybového výzkumu skupiny VerTeDance. Žákyně se zde mohly setkat s metodou práce, kterou choreografky a pedagožky současného tance, Veronika Kotlíková a Tereza Ondrová,  a Pavel Kotlík, světelný designér, technik a technický šéf Divadla Ponec,  používají již několik let při tvorbě vlastních představení (The Brave - 2006, 43 slunce západů - 2007, Emigrantes – 2010).



Ve dnech 18. - 21. října proběhla v tanečním sále speciální hodina pro žáky přípravného studia pod názvem „Tancování s hračkami“. Hodina byla zaměřená na práci s panenkami a plyšovými hračkami hravou formou, výsledkem této aktivity bylo vytvoření krátkého příběhu.


Jelikož dbáme na to, aby si naši žáci zkusili různé druhy tance, připravily jsme 13. 11. 2010 Taneční dílny pro žáky 4. ročníku až II. stupně základního studia. Náplní dílen byl současný tanec a přednáška z čínské medicíny (práce s energií           v jednotlivém ročním období) pod vedením Radky Janů, flamengo pod vedením Kateřiny Kissové a břišní tanec pod vedením Moniky Šponiarové. 


Kromě zajímavých tanečních akcí proběhly v tanečním sále ve dnech 22. - 25. listopadu  pod vedením Moniky Šponiarové i veřejné hodiny pro rodiče a děti. Žákyně přípravného a základního studia tak mohly svým rodičům ukázat, co nového a zajímavého se od počátku školního roku naučily. 


Další netradiční formu výuky připravila ve dnech 6. - 9. prosince Monika Šponiarová pro žáky přípravného studia                   a 1. ročníku základního studia, šlo o mikulášské tancování pod názvem „Mikuláš, čert a anděl přicházejí“ - výuka tance                   v maskách s tématikou slavné trojice.  


Na druhé pololetí máme pro žáky přichystány další zajímavé akce – 20. února zájezd do pražského Národního divadla na baletní představení „Giselle“, dále pak účast na tanečním setkání v Králíkách, speciální hodiny „Vítání jara“ tancem, říkadly a písničkami s jarní tématikou – pro žáky přípravného a základního studia pod vedením M. Šponiarové, ve spolupráci        s hudebním oborem taneční a hudební představení pro mateřské školy s pohádkou „O dvanácti měsíčkách“ v divadle Drak HK, veřejné hodiny pro rodiče a děti a oblíbené tradiční, každým rokem velmi očekávané závěrečné vystoupení žáků tanečního oboru pod již známým názvem „Tance z rance“ - 2. ročník.

Smyčcové oddělení

 
Paní učitelka Jindřiška Steinerová  uspořádala se svými žáky již dvě kola Koncertmánie. Rodiče se zapojili                    do poroty, první ohlasy jsou víc než nadšené. Účinkující dostali dárky od rodičů. Ve třetím kole Koncertmánie usednou                 v porotě i naši sponzoři.
Dalším úspěšným projektem smyčcového oddělení byl koncert ,,Ztracená písnička", kterého se  zúčastnily děti z MŠ a 1. tříd se svými učiteli. Účinkující byli mladí žáci ze všech oddělení hudebního oboru. Společně s nadšenými dětmi jsme v průběhu koncertu hledali „schovanou“ lidovou píseň ,,Skákal pes" důmyslně ukrytou mezi skladbami, hranými na nástrojích,          i v sále a předsálí. Na závěr jsme společně zpívali a hráli. Následovalo představení a ukázky hry na hudební nástroje. Ukáznění malí posluchači jen neradi opouštěli sál.

Elektrokvartet ZUŠ Habrmanova pod vedením paní učitelky Dagmar Besuchové hraje na netradiční elektrické smyčcové nástroje. V repertoáru, který si sami upravují, hrají populární skladby (Yesterday, skladby z repertoáru skupiny Metallica, Reguiem a také úpravy filmové hudby). Dne 19. 11. 2010 vystoupilo toto hudební seskupení na Slavnostním představení nového vozu BMW spolu s akrobatickou taneční skupinou Chebejet  z Prahy (finalista Česko a Slovensko má talent). Dalším úspěšným vystoupením byl 29. 11. 2010 Benefiční koncert v Kosmonosích u Mladé Boleslavi.
Kytarové oddělení

Dynamická jazzová kapela sršící energií a elánem On Line Session pod vedením pana Jana Doležala dosahuje stále větších muzikantských kvalit. Důkazem tohoto tvrzení byl i vynikající koncert kapely u příležitosti křtu jejich nového CD                s názvem Každý má svoji pravdu. Koncert, který se uskutečnil 18. listopadu 2010 v Country Clubu Lucie a v jehož průběhu bylo pokřtěno CD, natáčela také TV Puls. Klip z tohoto koncertu a křtu můžete shlédnout na http://www.zus-habrmanova.cz pod kytarovým oddělením. O neutuchajícím elánu kapely svědčí vedle výše zmíněného koncertu i dalších 12 vystoupení, které má uskupení od července  na  svém kontě. Připomínáme, že na: http://bandzone.cz/onlinesession se můžete stát fanoušky kapely a dozvědět se aktuální informace o koncertech a další perličky o tomto uskupení.


Neoddělitelnou součástí oddělení se stala pravidelná kytarová soustředění konaná pod záštitou Sdružení při ZUŠ Habrmanova, jehož vedoucím je pan Kamil Kotek. Letní soustředění proběhlo 14. –  21. srpna 2010 na chatě Bedřichovce             a podzimní 24. – 29. října 2010 na chatě Perla v Orlickém Záhoří. Na obou soustředěních nacvičovaly své skladby hned dva kytarové soubory. V prvním souboru hráli mladší žáci kytarového oddělení, druhý byl sestaven ze starších a pokročilejších žáků. S těmito tělesy pak během pobytu pan Kamil Kotek s Jiřím Slavíčkem nacvičili nové skladby, které poté přednesli                           na samostatném koncertu pro rekreanty. Odkazy na záznamy z vystoupení jsou na: http://www.zus-habrmanova.cz/hudebni-obor/kytarove-oddeleni-9/. Na letním soustředění nechyběly ani oblíbené inteligenční a pohybové hry včetně pingpongového turnaje, které měl znamenitě připravené Denis Kubíček. Svou úspěšnou premiéru měla na podzimním soustředění hra z dílny Kamila Kotka „rytmické domino“, do které se všichni účastníci s nadšením zapojili. Již máme naplánováno další kytarové soustředění na 13. – 20. srpna 2011.


Ve čtvrtek 16. prosince se konal v Adalbertinu ve Studiu A již tradiční Vánoční koncert kytarového oddělení.                    Na úvod vystoupení zahrál přípravný orchestr, následovalo pásmo sólových skladeb a vystoupení komorních uskupení.                 Na závěr koncertu vystoupil pod vedením pana Kamila Kotka malý a velký kytarový orchestr. A právě velký orchestr má již                na kontě vedle množství koncertů také druhé místo z EVROPSKÉHO HUDEBNÍHO FESTIVALU MLÁDEŽE v Belgickém Neerpeltu a ZLATÉ PÁSMO z Národní kytarové soutěže „Hradecké Guitarreando“. O skvělé ozvučení hudebních čísel se postaral pan Kamil Kotek s panem Iraklisem Karasaridisem. Odkaz na záznam z vystoupení velkého a malého orchestru je opět na stránkách školy.


Druhé pololetí bude ve znamení soutěží. Jednak se koná Národní kytarová soutěž „Hradecké Guitarreando“, na kterou se intenzívně připravuje Kytarový orchestr ZUŠ Habrmanova, a jednak soutěž hudebního oboru ZUŠ vyhlášená Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, jež se týká našich žáků – sólistů a také komorních souborů. Rádi bychom Vás v této souvislosti pozvali na čtvrtek 3. března a středu 20. dubna, kdy uslyšíte naše žáky a jejich soutěžní repertoár. Oba koncerty se konají v koncertním sále školy a začínají v 17 hodin. Kytarový orchestr pod vedením pana Kamila Kotka můžete slyšet v úterý 12. dubna ve Filharmonii Hradec Králové v rámci Koncertu kytarových orchestrů. Samozřejmě nás čeká tradiční červnový koncert ve Sboru kněze Ambrože a další koncerty, o kterých Vás budeme informovat na internetových stránkách školy a na Facebooku.

Dechové oddělení  

Dechové oddělení naší školy žije hudbou již od léta.  Žáci žesťové třídy pana učitele Mgr. Vladimíra Besucha  absolvovali v září hned několik hudebních akcí. V Brně na koncertě Mnozil-Brass vystoupily Barbar Trio, Kvartet pozounů             a Trombonband, také na festivalu „Swingové loučení s létem“ v Bartošovicích se tyto soubory úspěšně prezentovaly svými hudebními vstupy. Ani Junior Band pana učitele Jiřího Hasala nezůstal pozadu. Hradecké podzimní oslavy „Dožínky“ byly obohaceny hudebním vystoupením tohoto orchestru. Na začátku října pan učitel Jan Doležal a zároveň dirigent dechového orchestru, zajistil účast na open-air vystoupení pro dechový orchestr a dechové soubory na oslavách v Boharyni. Tato hudební akce oboustranně potěšila jak účinkující, tak pořadatele. Naši žáci  pod vedením pana učitele Miroslava Maceje účinkovali také v programu pro MŠ Sedmikráska. 
Komorní dechové soubory svým programem, který již předznamenával  blížící se advent, potěšily obyvatele Domova sv. Josefa v Žirči. Hudební podvečery již více než pět let pořádané  zde dechovým oddělením se vždy setkávají                  s velkou odezvou. Obyvatelé Domova již hodinu před začátkem koncertu netrpělivě čekají na zahájení a potom pozorně                              a se zájmem naslouchají hudebním vystoupením. Další předvánoční dechové muzicírování proběhlo v Boharyni, kde při rozsvěcování stromečku účinkovaly žesťové soubory. Koncert v CC LUCIE již opravdu dýchal předvánoční atmosférou. Dechový orchestr přednesl nové skladby za svého repertoáru. Dobře si poradil s různými žánry od pochodu přes taneční hudbu po skladby s nádechem swingu. Trombonband přinesl opravdovou vánoční náladu provedením vánočních koled z celého světa. Na závěr koncertu Junior Band svým programem, který vždy překvapí něčím novým, jak ve formě sólových vystoupení některých členů, tak ve výběru repertoáru, připravil krásnou tečku.
Vedle vánočních třídních koncertů pro rodiče v naší ZUŠ  jsme blížící se Vánoce  a „Mikuláše“ přivítali hudebním programem v Městských lázních. Barbar Trio pod vedením pana učitele Mgr. Vladimíra Besucha opravdu originálně připravilo pro děti čertovský hudební program, který sklidil obrovský aplaus.

Druhé pololetí školního roku v našem oddělení bude opět velmi pracovní. Připravujeme se na slavnostní koncert dechového oddělení “Jazz, Populár, Swing, Classic“, který se bude konat 3. února 2011 od 17.00 hodin v Adalbertinu. Zde se představí celá řada našich orchestrů a komorních souborů.

Z dalších připravovaných akcí jmenujme Koncert historických nástrojů,  koncerty a malý festival souborů zobcových fléten a open-air koncert orchestrů v Žirči.  

Věříme, že plánovaná vystoupení našich souborů a orchestrů přinesou mnoho potěšení z muzicírování pro naše žáky           a pro posluchače hezké zážitky.

Oddělení klávesových nástrojů
První pololetí letošního školního roku zahájili žáci klávesového oddělení účastí na zářijovém festivalu Jičín - město pohádky, kde společně s žáky pěveckého oddělení a tanečního oboru dvakrát vystoupili s pohádkovým programem Perníková chaloupka doplněným několika dalšími skladbami určenými malým divákům.

Tradice tematicky zaměřených koncertů byla naplněna dvěma akcemi s názvy Taneční pro začátečníky a pokročilé (listopadový koncert s programem složeným z taneční hudby různých období a stylů) a Veselé jazzové vánoce, kde většinu prostoru dostaly pochopitelně vánoční skladby, ovšem v neobvyklých instrumentacích a převážně jazzových stylizacích.
 Ani tentokrát se klávesisté neopomněli představit nejen jako sólisté, nýbrž také jako schopní korepetitoři, a své místo zde měla i souhra více klávesových nástrojů. Klávesová hra nechyběla ani při veřejném koncertu Ztracená písnička pro malé posluchače z MŠ Sedmikráska, kteří během vystoupení mohli poznávat večerníčkové melodie.

Mnoho úsilí mladších hráčů směřovalo také k pro ně nové práci na zdokonalení se při hře složitější technikou - hře s podehrávkou nebo základech improvizace - které se společně se stále běžnějšími korepeticemi zúročí v projektech plánovaných do dalšího pololetí. K nim patří především tvorba dalšího z pásem pro předškolní diváky (tentokrát půjde o mírně upravenou verzi pohádky O dvanácti měsíčkách, opět ve spolupráci s pěveckým oddělením a tanečním oborem), dále společný recitál absolventů, zahrnující komorní hru i doprovod zpěvu. Nejmenší klávesisty ani letos nemine interní Klávesení.

Pěvecké oddělení

Během prvního pololetí školního roku 2010/2011 měli žáci pěveckého oddělení skutečně napilno. Obrovskou práci odvedli v rámci Festivalu ZUŠ Královéhradeckého kraje k 120. výročí narození Bohuslava Martinů, k jehož hlavním pořadatelům patřila i ZUŠ Habrmanova. Listopadový festival čítal čtyři koncerty na čtyřech různých místech (divadelní                    a koncertní sály v Hořicích v Podkrkonoší, Hradci Králové, Novém Bydžově a Nové Pace) a jeho program byl zaměřen výhradně na písňovou tvorbu skladatele. Zazněly zde kompletní hlavní písňové cykly, ale i neznámé, nikdy nepublikované písně. Na třech z těchto čtyř koncertů žáci našeho pěveckého oddělení s velkým ohlasem vystoupili.

Náročnějším posluchačům z řad starších žáků byl určen Koncert pěveckého oddělení Pardubice, který proběhl               8. listopadu v sále školy. Během něj se představili pozvaní nejlepší studenti 2. a 3. ročníku konzervatoře, kteří aspirovali               na účast v celostátním kole soutěže konzervatoří České republiky ve zpěvu. Mezi pěvci nechyběla ani Zuzana Hátlová - bývalá studentka naší školy.

Významným pěveckým počinem byla spolupráce s kapelou Jazz Generation na jejím Christmas Time Tour, konkrétně při koncertu 12. prosince v Adalbertinu. Tato kapela doprovázela naše zpěváky při zpěvu jazzových verzí klasických koled.

Výrazně se v tomto pololetí dařilo komornímu zpěvu, především v době kolem Vánoc. Žačky ze tříd Olgy Kostomlatské a Ludmily Kroupové společně nacvičily půlhodinové pásmo obsahující vícehlasé méně známé vánoční písně                a adventní chorály převážně z doby renesance a baroka a opakovaně s ním vystoupily při veřejných příležitostech. Zahájily tak například Adventní trhy v Hradci Králové, kde složením i provedením programu okouzlily nejen diváky, nýbrž i přítomné představitele města a církve. O dva týdny později pásmo stejně úspěšně prezentovaly při příležitosti setkání pedagogů v ZŠ Jiráskovo náměstí. Těsně před Vánocemi se také odehrál koncert žáků ze třídy Heleny Matyášové Vánoční zpívání                     a brnkání složený výhradně z čísel komorního zpěvu. K tomuto koncertu byli navíc přizváni hosté z oddělení dechového, aby společně se zpěváky vytvořili pásmo podkrkonošských koled.

Žáci pěveckého oddělení i v tomto pololetí spolupracovali s klávesisty - 9. září se spolu s nimi zúčastnili festivalu Jičín – město pohádky a na další koncerty klávesového oddělení byli pozváni jako hosté. Výtvarnému oddělení zase svým vystoupením zpestřili vernisáž ve Sboru kněze Ambrože. 

Zpěvačky si v záplavě interních i veřejných koncertů našly čas také na soutěžení. K úspěchům na tomto poli patří dvě čestná uznání: pro Karolínu Kovářovou z říjnové Písňové soutěže Bohuslava Martinů a pro Kláru Benešovou z listopadové Pěvecké soutěže Olomouc. Obě žákyně jsou ze třídy Heleny Matyášové.

Pro příští pololetí plánují žáci pěveckého oddělení účasti na dalších soutěžích (Hradecký Slavík, Mezinárodní Duškova pěvecká soutěž hudební mládeže, Karlovarský skřivánek...), projekt Vokalissimo i spolupráci s klávesovým oddělením a tanečním oborem na dalším z žádaných pohybově-hudebních pásem.

Klavírní oddělení



Klavírní oddělení zahájilo školní rok dvěma výchovnými koncerty pro mateřské školy. Tentokrát si mladší klavíristé připravili slavné dílo francouzského skladatele Camilla Saint-Saënse Karneval zvířat. Toto půvabné zvukomalebné dílo, které převedl do klavírní podoby německý skladatel Hans-Gűnter Heumann, sestává ze čtrnácti skladeb představujících postavy               ze zvířecí říše. Snaha našich klavíristů přiblížit zvukovou podobou jednotlivá zvířátka byla podpořena prezentací stejně motivovaných krásných obrázků malovaných žáky výtvarného oddělení. Celé vystoupení  bylo provázeno vyprávěným dějem, což ještě  nádherný zážitek pro malé posluchače umocnilo. Vedle umělecky výchovného účinku pro posluchače měl tento koncert význam samozřejmě i pro účinkující, kteří jsou jako hudební sólisté nezřídka ochuzeni o hru v souborech, a to prací                  na společném díle. 



V listopadu reprezentovalo naši školu klavírní duo ve složení Karolína Janoušková a Ivona Vízková na čtyřruční soutěži Per quattro mani v Brně a získalo tam v nejvyšší IV. kategorii krásné 2. místo.



Koncem listopadu uspořádalo naše oddělení Koncert pro nováčky, kde někteří začínající klavíristé již vystupovali              a někteří přišli jako posluchači, aby poprvé viděli a slyšeli, jak to na takovém koncertě vlastně chodí. 



Prosinec byl již tradičně ve znamení adventních a vánočních třídních koncertů, kde se naši žáci uplatnili též při hře doprovodů  zpěvu a dechových či smyčcových nástrojů. 



V lednu nás ještě čeká školní kolo soutěže ZUŠ, na které se připravuje 25 žáků. Ti klavíristé, kteří úspěšně projdou školním kolem, budou mít možnost na začátku března změřit své síly v okresním kole s žáky z dalších „zušek“ v našem okrese.



Na jaro plánujeme s našimi žáky uspořádání klavírního koncertu v Hudební síni P. Ebena v Regiocentru. Odměnou  všem soutěžícím a koncertujícím žákům bude květnová návštěva Národního divadla v Praze . 



Na závěr školního roku všem dětem připravujeme již tradiční výlet za poznáním, nazvaný tentokrát „Po zarostlém chodníčku za liškou Bystrouškou“.
Hudební nauka



V týdnu od 8. do 12. listopadu se žáci hudební nauky mohly setkávat s tématem "středověku" a to v rámci hudebně - naukových dílen. Projekt "Dějiny hudby očima dětí" započal již minulý školní rok pod vedením Jany Fikarové. Ve třetí části tohoto projektu se žáci zaměřili na objasnění historických souvislostí z období evropského středověku, zejména pak v českých zemích. Seznámili se nejen s charakteristikou umění v obecné rovině, ale pomocí různých metod a forem si vyzkoušeli                    i praktické hudební principy - jako zápis středověké notace nebo přepisování iluminových knih ve skriptoriích. V hodinách výuky "Cesty do středověku" nechyběli ani ukázkové poslechové hodiny. Starší žáci si připomněli středověké hudební památky a vyzkoušeli si zhudebnit různé texty z bible pocházejících ze Starého zákona. Ve druhém pololetí proběhne čtvrtá část projektu "Dějiny hudby očima dětí", která se uskuteční od 4. do 8. dubna tentokrát s tématem "Cestování v Renesanci".

Pozvánka na zajímavé akce:

3. 2. v 17.00 hod., Adalbertinum - Slavnostní koncert dechového oddělení “Jazz, Populár, Swing, Classic“

17. 3. v 18.00 hod., Koncertní síň Petra Ebena - Koncert klavírního oddělení
11. 4. - 15. 4. – taneční sál - Veřejná výuka pro rodiče a děti – učí M. Šponiarová

12. 4. – Filharmonie HK- Koncert kytarových orchestrů 

20. 4. v
17.00 hod., koncertní sál ZUŠ - Koncert kytarového oddělení 

3. 5. v 9.00, 10.30 a 17.00 hod. – divadlo Drak – Vystoupení tanečního a hudebního oboru pro mateř. školy a rodiče

11. 5. v 18 hod., Filharmonie HK – Orchestrální večer 
2. 6. v 17.00 hod., Sbor kněze Ambrože - Koncert kytarového oddělení
12. 6. v 17.00 hod., Filharmonie HK – „Tance z rance – 2. ročník“ - Závěrečné vystoupení tanečního oboru 
Školné a výpůjčné za nástroje:
     
Termín pro zaplacení školného a výpůjčného za nástroje na druhé pololetí školního roku 2010/2011 je 20. 1. 2011 – tyto platby přijímáme pouze bezhotovostně na účet školy (připomínáme změnu peněžního ústavu a čísla účtu – prosíme, neposílejte platby na staré číslo účtu). Pokud jste dosud neobdrželi lístek s předpisem plateb, paní Pavla Vaníčková v kanceláři školy Vám ho na požádání vytiskne (úřední hodiny 8:00 - 11:00, 12:30 - 15:00 hod.), či zašle podklad k platbě e-mailem.
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