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BULLETIN č. 12/2012
Vážení rodiče, milí žáci,

držíte v ruce další číslo našeho Bulletinu, které vás v krátkosti seznámí s činností školy v prvním pololetí     a upozorní na akce v pololetí druhém.
Tento školní rok se v naší škole odehrává nejen ve znamení pilného koncertování, vystavování                     a soutěžení, ale také dokončování našeho školního vzdělávacího programu. Od 1. 9. 2012 naše škola začne vyučovat podle vlastních osnov a učebních plánů. Jaké změny můžete čekat? Především škola nebude svázaná státními osnovami, které zdaleka neodpovídají potřebám žáků a učitelů v 21. století. Mnohé osnovy jsou z roku 1983 a učební plány z roku 1995.

V hudebním oboru na místo hudební nauky nastupuje nový předmět hudební praktika. Bude zaměřen na praktické dovednosti a rozvíjení hudebnosti, teorie bude obsahovat pouze nezbytné minimum. Podařilo se nám nauku maximálně propojit s výukou hudebních nástrojů  a  na žáky čeká nové interaktivní pojetí výuky. Studium tohoto předmětu bude završeno poslechovým seminářem, který přiblíží v kontextu celé dějiny hudby se zaměřením na současnou produkci a hudební styly včetně rocku, jazzu a příbuzných žánrů. Přestavbou bývalého bytu, naplánovanou na letní prázdniny, vzniknou 2 nové učebny hudební nauky.
 Otevíráme také nová studijní zaměření a to hru na elektrické housle, violu, violoncello a elektrický kontrabas. Úpravou a aktualizací prošly také osnovy výtvarného a tanečního oboru. Zkrátka se máte na co těšit.
Výtvarný obor
     
V tomto školním roce je práce výtvarného oboru zaměřena na náměty z oblasti přírody i civilizace kolem nás, na jejich klady i zápory, jejich vzájemné ovlivňování i splývání a působení na člověka. Zabýváme se                          i vzájemnými vztahy mezi člověkem a „divokou přírodou“, „civilizovanou přírodou“, „civilizací“… 

      
Mimo toto základní téma jsme se v září věnovali tvorbě spojené s hudebními nástroji a hudbou. Práce vytvořené na toto téma tvořily většinu exponátů letošní Zimní výstavy v kostele Sboru kněze Ambrože.     
V podzimních měsících proběhly také tři menší výstavy prací žáků výtvarného oboru. Dvě z nich v prostorách Knihovny města Hradec Králové – v hale půjčovny pro dospělé v Tomkově ulici a dětském oddělení na Eliščině nábřeží. Třetí, v hudebním klubu Springfield, byla věnovaná opět hudební tematice.

     
V jarních měsících nás čekají výstavy většího rozsahu. Na duben chystáme již tradiční výstavu v hale Regiocentra, v květnu díla  našich žáků oživí galerii „T“ v nové budově Univerzity Hradec Králové. Závěrečná výstava, která představí práce na téma přírody a civilizace vytvořené ve výtvarném oboru za celý školní rok, proběhne v červnu 2012 stejně jako loni v galerii U přívozu Studijní a vědecké knihovny.

     
Sdružení Výtvarka pořádá začátkem května pro své členy pětidenní zájezd za uměním do Paříže. Studenti se seznámí nejen s krásami samotného města, ale navštíví i světoznámé umělecké galerie jako je Louvre, Centre G. Pompidou, Musée d‘ Orsay nebo Orangérie. Prohlédnou si i nedaleký zámek Chantilly.

Taneční obor

V úvodu prvního pololetí letošního školního roku se žáci tanečního oboru pod dozorem paní učitelky Radky Janů vydali společně s klávesovým a pěveckým oddělením na zářijový 21. ročník kulturního festivalu Jičín - město pohádky, kde dvakrát vystoupili s pohádkovým programem O dvanácti měsíčkách. 


Ve dnech 31.10. – 3.11. uspořádala paní učitelka Monika Šponiarová v tanečním sále pro své žáky přípravného studia a prvního ročníku speciální hodinu Ať žijí duchové, jejímž výsledkem bylo vytvoření krátkého příběhu.


V následujícím listopadovém měsíci vystoupily žákyně 2. ročníku se svým kočičím vystoupením na veřejném koncertě Ztracená písnička pro malé posluchače z MŠ Sedmikráska. Následující dny obě vyučující pro žáky uspořádaly třídenní taneční soustředění v rekreačním zařízení Mladočov. Cílem této úspěšné akce byla nejen příprava na následující taneční soutěže základních uměleckých škol a zahájení práce na dalším pohádkovém projektu tentokrát s názvem „Alenka v říši divů“, ale také spřátelení mladších a starších žáků tohoto oboru, kteří se v průběhu školního roku vídají velmi zřídka. Na závěr měsíce proběhly ve dnech 21. - 24. 11. v tanečním sále veřejné hodiny pro rodiče a děti žáků paní učitelky Moniky Šponiarové. 


První prosincový den se v tělocvičně ZŠ Habrmanova uskutečnila speciální hodina Capoeiry (kapuery) pro žáky 3. - 6. ročníku, která proběhla pod vedením lektora Lukáše Nováka. Výuka byla zaměřená především na akrobacii a práci s tělem, která je charakteristická pro tento brazilský bojový tanec. 


V prosinci vystoupily žákyně tanečního seskupení II. stupně JAM paní učitelky Radky Janů na předvánočním koncertě v královéhradeckých Městských lázních pod vedením pana učitele Mgr. Vladimíra Besucha a následně 6. 12. také na výchovném koncertě, tentokrát s Electroshockem paní učitelky Dagmar Besuchové v ZŠ Zálabí J. Gočára. Zajímavostí tohoto školního roku pro žákyně paní učitelky Radky Janů byla návštěva dne otevřených dveří (9. 11.) taneční konzervatoře Duncan Centre, kde měly možnost shlédnout nejen prostory konzervatoře, ale také probíhající výuku. Následující polovinu prosince jsme zaměřili na blížící se Vánoce. Paní učitelka Monika Šponiarová připravila v tomto duchu pro své nejmenší žáčky speciální hodinu Těšíme se na Vánoce, na které se tančilo, zpívalo a hrály se taneční pohybové hry za doprovodu českých koled a říkadel. Dne 15. prosince také v koncertním sále ZUŠ Habrmanova vystoupily opět žákyně 2. ročníku se svým kočičím vystoupením na veřejném koncertě „Ten sváteční čas!“ paní učitelky Jany Fikarové. Abychom se před nastávajícími Vánočními prázdninami pěkně rozloučily, připravily jsme společně s dětmi pro rodiče a jejich hosty             v tanečním sále malé taneční vystoupení pod názvem „Vánoční rej“. 

Smyčcové oddělení

 
Žáci kromě individuální výuky navštěvují souborovou, orchestrální nebo komorní hru - orchestr Juventus Gradecensis, soubor Violine a Pilařovo Kvarteto, Electroshock a Electrostrings. Tato tělesa mají za sebou mnoho úspěšných akcí a koncertů. Se starým rokem se loučil soubor Violine a orchestr Juventus Gradecensis vánočním koncertem v prostorách farního sboru Českobratrské církve evangelické. Také proběhla třídní vánoční vystoupení každého z vyučujících. Téměř celé smyčcové oddělení se zúčastnilo  podzimního soustředění v Orlickém Záhoří.  

Naši žáci se prezentují na  různých akcích školy – např. Pilařovo kvarteto uspořádalo koncert pro nadaci Sedmikráska, také elektrické soubory Electroshock a Electrostrings měly mnoho podzimních koncertů – především oblíbené výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ. Skupina Electroshock vystoupila také na akci, která se konala ke 100. výročí založení společnosti FAB v Rychnově nad Kněžnou. V prosinci si ve spolupráci se skupinou Luckyband dokonce Electroshock několikrát  zahrál  v Praze v Lucerně.  

Dílny smyčců jsme letos nahradili soustředěními orchestrů a v březnu se orchestr Violine a Juventus Gradecensis  zúčastní Krajského kola  soutěže orchestrů ZUŠ v Polici nad Metují.  

Kytarové oddělení

Mezi důležité akce kytarového oddělení patří pravidelná kytarová soustředění konaná pod záštitou Sdružení při ZUŠ Habrmanova, vedoucím je pan Kamil Kotek. Letní soustředění proběhlo 13. až 20. srpna 2011 na chatě Luně a podzimní 25. – 30. října 2011 na chatě Bedřichovce v Orlickém Záhoří. Na obou soustředěních nacvičovaly své skladby již tradičně dva kytarové soubory. V prvním souboru hráli mladší žáci kytarového oddělení, druhý byl sestaven ze starších a pokročilejších žáků. S těmito tělesy pak během pobytu pan Kamil Kotek s Jiřím Slavíčkem nacvičili nové skladby, které poté seskupení úspěšně předvedla na koncertu pro rekreanty. Odkazy na záznamy z vystoupení jsou na: http://www.zus-habrmanova.cz/hudebni-obor/kytarove-oddeleni-9/. Na obou soustředěních nechyběly ani oblíbené inteligenční a pohybové hry, které měli znamenitě připravené Denis Kubíček, Petr Pařízek a Kateřina Zemanová.


Dynamická jazzová kapela sršící energií a elánem On Line Session, která je součástí kytarového oddělení, má za sebou od letošního července již 14 koncertů, namátkou můžeme uvést koncerty v Novém Adalbertinu, na Univerzitě Hradec Králové a v Klubu Kozinka v Hradci Králové, kde měla kapela pozvané i známé hosty:                F. Rabu, L. Ribalkina, F. Höniga, M. Barabáše a T. Hálovou. Kapelu skvěle vede pan Jan Doležal.


Připomínáme, že na: http://bandzone.cz/onlinesession se můžete stát fanoušky kapely a dozvědět se aktuální informace o koncertech a další perličky o tomto uskupení.


Zmínku si zaslouží vystoupení jak sólových kytaristů, tak kytarového kvartetu v barokní kapli svatého Klimenta. Svatomartinský koncert se uskutečnil 11. 11. 2011 pro Město Hradec Králové. Vystoupení kytarového kvartetu také zpříjemnilo Adventní výstavu v Boharyni.


Dne 15. prosince se konal v kostele Českobratrské církve evangelické Vánoční koncert kytarového oddělení. Na úvod vystoupení zahrál Přípravný orchestr, následovalo pásmo sólových skladeb, komorních uskupení a vystoupení Malého orchestru. Na závěr koncertu vystoupil pod vedením pana Kamila Kotka Velký kytarový orchestr. Příjemnou novinkou koncertu bylo vystoupení dua flétna (Mgr. Rut Brodská) – kytara (MgA. Petr Fiala). Dalším zpestřením koncertu se stal kytarový kvartet, který  se pod vedením K. Kotka již pilně připravuje na Národní kytarovou soutěž „Hradecké Guitarreando“, jež se uskuteční v druhém pololetí tohoto školního roku.


Ve druhém pololetí nás samozřejmě čeká tradiční červnový koncert ve Sboru kněze Ambrože a další koncerty, o kterých Vás budeme informovat na internetových stránkách školy a na Facebooku.

Dechové oddělení  

V září se dechový orchestr naší školy úspěšně prezentoval na VII. mezinárodním festivalu v Grimmě (SRN).  Koncert ke stému výročí založení firmy FAB připravil pan učitel Mgr. Vladimír Besuch se svými soubory v říjnu v  Rychnově. V listopadu členové Trombonbandu a Kvartetu pozounů také pod vedením pana učitele Mgr. Vladimír Besucha koncertovali na slavnosti „Vítání sv. Martina“ v Chlumci nad Cidlinou, v Nechanicích na koncertě s názvem “Tichá noc“, ve Svinarech a  na  akci Rozsvěcení stromečku v Dohalicích. První adventní vystoupení připravili žáci a komorní soubory dechového oddělení na koncert v Žirči pro obyvatele Domova sv. Josefa. 


Prosinec probíhal ve znamení vánočních interních koncertů. Všichni učitelé dechového oddělení připravili se svými žáky vánoční vystoupení pro rodiče. V Městských lázních se dne 4. 12. 2011 uskutečnilo čertovské hudební vystoupení pro nejmenší posluchače. Program byl bohatý a nápaditý. Pro děti byly připraveny různé hudební aktivity, vystoupili zde žáci tanečního oboru školy, Barbar-kvartet a Trombonband v čertovském přestrojení a přišel i Mikuláš s dárky. 


V klubu LUCIE na Novém Hradci Králové proběhl koncert souborů Junior Bandu a Trombonbandu. Prosincové předvánoční koncertování zakončilo veřejné vystoupení žáků dechového oddělení ZUŠ Habrmanova dne 22. 12. v Adalbertinu, kde naše soubory a orchestry - Dechový orchestr, Junior Band, On Line Session, Trombonband, Flauttissimo, Kvintet saxofonů, Kvartet klarinetů a Barbar kvartet - vystoupily s vánočními programy. 

Nové pololetí zahájíme školním kolem soutěže ZUŠ ve hře na dechové nástroje, pokračováním bude účast vybraných žáků dne 14.2. 2012 v kole okresním. Krajské a celostátní kolo soutěže se uskuteční v měsících březnu a dubnu. 

Na jarní měsíce plánujeme přehlídku souborů zobcových fléten. Jarní koncert Junior Bandu proběhne v květnu v klubu LUCIE. V červnu se Junior Band zúčastní festivalu v České Kamenici. Určitě to není vše, dechový orchestr plánuje několik veřejných koncertů v Hradci Králové i mimo něj. On Line Session, Junior Band, Trombonband  i ostatní menší soubory budou mít též další hudební akce. O hudebních aktivitách Vás budeme vždy informovat na našich stránkách nebo facebooku .

 Oddělení klávesových nástrojů
Žáci klávesového oddělení zahájili školní rok již tradičně účastí na zářijovém festivalu Jičín – město pohádky. Tentokrát přijeli tanečníci a hudebníci s pohádkou O dvanácti měsíčkách, kterou úspěšně premiérovali v květnu v Divadle Drak. 

Dva společné koncerty celého oddělení proběhly vždy v jednotném stylu: Country saloon střídal klasické tradicionály se soudobou country hudbou české i světové produkce a předvánoční Když nám pan Christus narozen… se svým programem zaměřil na písně i skladby renesanční a raně barokní. Klávesisté se zde představili nejen jako sólisté, nýbrž také prezentovali výsledky své práce z hodin komorní hry - ať už v podobě souhry více klávesových nástrojů, nebo při doprovodu pěveckých čísel. Celé pololetí zakončí Klávesení - příležitost k veřejnému hraní pro začínající klávesisty, kteří své koncertní zkušenosti teprve sbírají.

Druhé pololetí proběhne ve znamení zdokonalování komorní hry a doprovodů sólových nástrojů                     i zpěvu, které se zúročí v tvorbě dalšího z řady programů pro předškolní diváky. Zanedbána nezůstane ani výuka improvizačních technik využitelných pro společnou hru jazzových standardů. 

Pěvecké oddělení


První pololetí letošního školního roku bylo pro žáky pěveckého oddělení ve znamení příprav - ať už se týkaly soutěže základních uměleckých škol, která proběhne na jaře příštího roku, nebo řady veřejných koncertů, jež se uskutečnily na několika místech Hradce Králové.

Pro posluchače z řad starších žáků byl určen říjnový Pěvecký koncert, v jehož průběhu dva studenti vyšších ročníků Pražské konzervatoře - Marie Steinerová (bývalá žákyně naší školy) a Štěpán Vimr - vystoupili s pěvecky i výrazově náročným repertoárem zahrnujícím sólová čísla i dueta. Významnou podzimní událostí byla účast žáku pěveckého oddělení na koncertě v barokní Kapli svatého Klimenta, který se odehrál v rámci akce Martin na bílém koni pod Bílou věží pořádané Městem Hradec Králové.

Kromě sólového zpěvu se výrazně vedlo i zpěvu komornímu: s pásmem adventních a vánočních vícehlasých písní různých slohových období vystoupily zpěvačky při příležitosti slavnostního zahájení Adventních trhů v Novém Adalbertinu a o druhé adventní neděli při Adventním zpívání v kostele Českobratrské církve evangelické.

Předvánoční koncerty v sále školy pak byly reprezentovány Koncertem pro Lucky a Vánočním zpíváním a brnkáním, kde se kromě pěveckých čísel objevila i čísla klavírní.

Pěvecké oddělení i tentokrát spolupracovalo s oddělením klávesovým - hned v září se žáci obou oddělení společně s tanečním oborem zúčastnili festivalu Jičín - město pohádky a na dalších koncertech klávesového oddělení vystoupili naopak žáci tanečního oboru jako hosté. S výtvarným oborem jsme pro změnu spolupracovali při otevření Zimní výstavy v Kostele Sboru kněze Ambrože.

Ani soutěžení nezůstalo na okraji zájmu - důkazem je 2. místo pro Kláru Benešovou z říjnové Písňové soutěže Bohuslava Martinů v Praze. Dalším z úspěchů na tomto poli je vítězství Lenky Zoubelové v konkursu, který proběhl kvůli natáčení CD s dětskými písněmi v hudebně - výchovném projektu Duhová brána. Obě dívky jsou ze třídy Heleny Matyášové.

Pro příští pololetí plánují žáci pěveckého oddělení účast na již zmiňované soutěži základních uměleckých škol v sólovém a komorním zpěvu a rovněž i dalších soutěžích (Hradecký slavík, Karlovarský skřivánek, Duškova pěvecká soutěž hudební mládeže, Česko zpívá aj.) a mezioborových projektech.

Klavírní oddělení


V září se tři klavíristé - Daniel Kocman, Kristýna Syrovátková a Petr Ježek ze třídy Jany Fikarové úspěšně zúčastnili přehlídky žáků ZUŠ „Klavírní improvizace“ na brněnské JAMU. 


Na konci listopadu měli naši mladší žáčci možnost předvést své umění v koncertním sále naší školy na Koncertě nejmladších klavíristů.  Vánoční třídní koncerty s koledami a dalšími klavírními skladbami zpříjemnily dětem i rodičům adventní období.


Koncert klavírního oddělení sestavený z vystoupení starších žáků chystáme na začátek 2. pololetí. Po loňském úspěšném koncertu v Regiocentru navštívíme  opět Hudební síň P. Ebena s Jarním klavírním koncertem koncem dubna.


Druhá polovina letošního školního roku bude věnována též intenzívní přípravě projektu Kartinky, na kterém se podílí více našich klavíristů, aby společnou prací s výtvarným oborem připravili výchovný koncert pro mateřské školy. V minulosti jsme takto připravili již dvě zajímavá představení pro děti - Péťa a vlk od                        S. Prokofjeva a Karneval zvířat od Saint – Saense, obě se dětem i rodičům velmi líbila. Věříme, že i tentokrát naše úsilí a práce na Musorgského Kartinkách budou odměněny potleskem a nadšením dětí z mateřských škol, kterým se snažíme touto formou přiblížit svět hudby a umění.


Na úplný závěr roku plánujeme s dětmi výlet za poznáním, tentokrát do Dvořákova rodiště - středočeské Nelahozevsi. 

Pozvánka na zajímavé akce ve druhém pololetí:

17. 3. v Sále Filharmonie Hradec Králové – Bavíme se kytarou

18. 4. v Hudební síni P. Ebena v Regiocentru - Jarní klavírní koncert

4. – 8. 5. – zájezd výtvarného oboru do Paříže

10. 5. v divadle Drak – ZUŠ Habrmanova dětem – „Alenka v říši divů“

23. 5. ve Filharmonii HK – Orchestrální večer

  4. 6. – Open Air festival orchestrů a souborů školy (hřiště za budovou školy)

  7. 6. ve Státní vědecké knihovně - Vernisáž celooborové výstavy výtvarného oboru „Civilizace a příroda“

  7. 6. ve Sboru kněze Ambrože – Koncert kytarového oddělení

13. 6. v koncertním sále ZUŠ – Obrázky z výstavy – koncert pro rodiče

17. 6. ve Filharmonii HK - Závěrečné taneční defilé

21. 6. – Poznávací výlet – Za A. Dvořákem do Nelahozevse a do Vysoké u Příbramě
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